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1) ont obéi

2) piquer

3) s'est calmée
4) neeuds

5) bloqués

6) taches sombres

Travail a faire par le candidat

Le candidat devra présenter les execices dans I’ordre et numéroter les réponses
coformément au sujet.



I.COMPREHENSION DU TEXTE

. Dites si ’assertion est vraie ou fausse et citez les passages du texte qui appuient
votre réponse :
2NN OWINPLINIY DIVIND (1
.9IN2 YNIND NON (2
JPINNN NYTY P NIV NN (3
DIPY NWIRD DY DO (4

. Répondez en hébreu aux questions suivantes :
MMON YNINND DIPN NN (1
1D12IVIND DINYN DIVIND DNMNND PN (2
733 DIDIVINNYI NYOIRN NON TN (3
(infirme) ? NN NYINN 299D NNDAD W DXWOND ONN (4
1PPVYLIND NNOY IR NVIAY DI Y 7PN VTN (5

. Indiquez les antonymes (contraires) des mots suivants
I8P ,D90° ,N79% NN ,NTAR ,NNIND

I1. EXPRESSION PERSONNELLE

Répondez en hébreu aux deux questions suivantes (environ 10 lignes par question)

1719702 MNPRN NN, DINVIND NYIRD 29 NTNIVN NND>TN M0 (1

Quel est le dilemme qui se présente a la passagére de 1’autobus et en quoi réside 1’ironie de
I’histoire ?

.92y2 NYIONYW INWY DY XY IN TNYNIN DY DY 190 (2

Racontez une rencontre —réussie ou non- avec une personne que vous avez connue dans le

I1I. COMPETENCE LINGUISTIQUE

1. Mettez au pluriel :

ALY OWY XY OPN ,2950IP NI DNINN L, TNTP NOT

2. Complétez a I’aide de la préposition qui convient :
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7) .DWONRN ... 92N DY MM WIND

3. Indiquez I’infinitif de chacun des verbes suivants :

290,000, NPT, 00 190NN N



4. Indiquez la forme active des verbes au passif suivant :
PN NN YNV GNTY 0N

5. Version :
Traduisez en francais depuis «DY2YOINN 1D NTID OIPNA « (ligne 22)
jusqu’a « MPYND 1090 DTIP DY MNP « (ligne 28)



